

No. C2006016
关于我国生育政策调整时机与方案的探讨

关于我国生育政策调整时机与方案的探讨

在GOOGLE搜索此内容

2006-9-18 阅读4776次

关于我国生育政策调整时机与方案的探讨

曾毅

北京大学中国经济研究中心

No. C2006016 2006年9月18日

[内容提要] 本文应用2000年人口普查等数据与人口家庭预测分析的研究结果表明,“十一”五期间是我国启动生育政策调整平稳过渡的最佳时期。对几种有争议的生育政策调整方案进行对比分析表明,农村独女户与城乡“双独或单独”夫妇生二孩的政策调整方案不利于社会和谐发展,是不可取的;而继续提倡适当生育间隔的二孩晚育软着陆是比较好而且可行的生育政策调整平稳过渡方案。本文亦提出了相应的政策建议。

详文请见文件下载一

相关下载:

文件下载1

相关信息:

没有相关信息

相关评论:

没有相关评论 [点这里发表评论](#)

 [发表、查看更多关于该信息的评论](#)

 [打印本页](#)

[| 北京大学](#) | [| 中心概况](#) | [| B1MBA](#) | [| CENET](#) | [| 联系方式](#) | [| 站点导航](#) | [| 繁体版](#) | [| ENGLISH VERSION](#) |

Copyright© 1998-2005 北京大学 中国经济研究中心 版权所有

保留所有权利, 未经允许请勿挪用, 有任何问题与建议请联络: webmaster@ccer.pku.edu.cn

京ICP备05005746